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BEMUTATKOZÁS

Kutatási területem a tradicionálisan alkalmazott 
gyógynövények hatásosságának és biztonságosságának 
értékelése. Munkám célja a gyógynövények bizonyíté­
kokon alapuló orvoslába való illesztésének elősegítése. 
Kutatásaim során a rendelkezésre álló klinikai vizsgálatok 
eredményeinek értékelését, metaanalízisek készítését 
végzem, annak érdekében, hogy megbízható képet 
kaphassunk egy-egy növény vagy természetes anyag 
adott indikációban való alkalmazhatóságáról. A meta­
analízisek készítése és a klinikai vizsgálatok átfogó 
értékelése kapcsán számos alap- és alkalmazott kutatási 
probléma vetődik fel, melyek további kooperációkra 
adnak lehetőséget. Az utóbbi években pedig a racionális 
gyógyszerfelhasználás újabb aspektusával kezdtem 
foglalkozni, mely a várandósság alatt alkalmazott 
gyógyszer- és gyógynövényhasználat rövid és hosszútávú 
kockázatait vizsgálja. Egyre több eredmény utal ugyanis 
arra, hogy a várandósság alatt alkalmazott, egyébként 
biztonságosnak vélt gyógyszerek és gyógynövények, a 
betegek által ártalmatlannak hitt készítmények is jelentős 
hatással vannak mind a várandós, mind a születendő 
gyermekek egészségére. Kiemelt jelentőséggel bír tehát a 
társadalom hosszú távú egészségmegőrzésében az anyát 
és a magzatot ért hatások és születendő gyermek egészségi 
állapota közötti összefüggések jobb megértése.

ELSAJÁTÍTHATÓ TECHNIKÁK

A kutatásainkhoz csatlakozó hallgatók elsajátíthatják a 
metaanalízisek készítésének alapelveit és gyakorlatát. 
Emellett betekintést nyerhetnek keresztmetszeti és 
longitudinális vizsgálatok teljes kutatási folyamatába, a 
vizsgálati terv összeállításától az etikai engedélyezésen 
és kérdőíves adatfelvételen át a statisztikai elemzésekig. 
A kutatómunkában való részvétel lehetőséget biztosít 
gyógyszerutilizációs vizsgálatokban való részvételre is. 
Kutatásaink célja nemcsak az eredmények tudományos 
publikálása, hanem a betegedukáció erősítése, a 
lakosság egészségértésének fejlesztése, valamint az 
egészségügyi szakemberek edukációjának támogatása is.  

Ennek megfelelően a hallgatók számára lehetőséget 
biztosítunk arra, hogy aktívan részt vegyenek tudományos 
közlemények és különböző edukációs anyagok 
készítésében.
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